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平成２８年白浜町議会第２回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 平成 ２８ 年 ６ 月 １４ 日 白浜町議会第２回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時０６ 分 開会した。 

 

１．開  議 平成 ２８ 年 ６ 月 １４ 日 １０ 時 ０９ 分 

 

１．閉  議 平成 ２８ 年 ６ 月 １４ 日 １３ 時 ４７ 分 

 

１．延  会 平成 ２８ 年 ６ 月 １４ 日 １３ 時 ４７ 分 

 

１．議員定数 １４名    

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  辻    成 紀       ２番  西 尾  智 朗 

３番  古久保  惠 三       ４番  溝 口  耕太郎 

５番  丸 本  安 高       ６番  水 上  久美子 

７番  廣 畑  敏 雄       ８番  三 倉  健 嗣 

９番  長 野  莊 一      １０番  岡 谷  裕 計 

１１番  南    勝 弥      １２番  玉 置    一 

１３番  楠 本  隆 典      １４番  堀      匠 

    

⒈  出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  辻    成 紀       ２番  西 尾  智 朗 

３番  古久保  惠 三       ４番  溝 口  耕太郎 

５番  丸 本  安 高       ６番  水 上  久美子 

７番  廣 畑  敏 雄       ８番  三 倉  健 嗣 

９番  長 野  莊 一      １０番  岡 谷  裕 計 

１１番  南    勝 弥      １２番  玉 置    一 

１３番  楠 本  隆 典      １４番  堀      匠 

 

   欠席議員 なし  

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 

 

事 務 局 長  泉    芳 明    事 務 主 査  東    泰 士 



 2 

 

１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 

 

町    長  井 澗    誠   副 町 長  林    一 勝 

教 育 長  鈴 木     勇    

富田事務所長              

兼農林水産課長  古 守  繁 行   日置川事務所長  田 井  郁 也 

総 務 課 長   榎 本  崇 広   税 務 課 長  髙 田  義 広 

民 生 課 長  三 栖  健 次   住民保健課長  廣 畑  康 雄 

生活環境課長  玉 置  孔 一   観 光 課 長  愛 須  康 徳 

建 設 課 長  坂 本  規 生   上下水道課長  濱 口  伊佐夫 

会計管理者  中 本  敏 也   消 防 長  大 江  康 広 

教育委員会              

教 育 次 長  寺 脇  孝 男    総務課課長  久 保  道 典 

総務課副課長  小 川  敦 司 

  

１．議事日程 

 

日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 

日 程 第 ２ 会期の決定について 

日 程 第 ３ 報告第３号 専決処分の報告について 

日 程 第 ４ 報告第４号 専決処分の報告について 

日 程 第 ５ 報告第５号 専決処分の報告について 

日 程 第 ６ 報告第６号 平成２７年度白浜町継続費繰越について 

日 程 第 ７ 報告第７号 平成２７年度白浜町繰越明許費繰越について 

日 程 第 ８ 報告第８号 平成２７年度白浜町水道事業継続費繰越について 

日 程 第 ９ 議案第６３号 土地の処分についての議決の変更について 

日程第１０ 議案第６４号 物品購入契約の締結について 

日程第１１ 議案第６５号 工事請負契約の一部変更について 

日程第１２ 議案第６６号 白浜町公衆便所条例の一部を改正する条例について 

日程第１３ 議案第６７号 平成２８年度白浜町一般会計補正予算（第１号）議定につ 

いて 

日程第１４ 議案第６８号 平成２８年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第１号）議定について 

日程第１５ 議案第６９号 平成２８年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号） 

議定について 

日程第１６ 議案第７０号 平成２８年度白浜町簡易水道事業特別会計補正予算（第１

号）議定について 

日程第１７ 議案第７１号 平成２８年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第１号） 

議定について 
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日程第１８ 議案第７２号 平成２８年度白浜町水道事業特別会計補正予算（第１号） 

議定について 

日程第１９ 報告第９号 平成２７年度白浜町土地開発公社経営状況の提出について 

                                                                              

１．会議に付した事件 

 

  日程第１から日程第１９ 

 

１．会議の経過                                

 

○議    長 

皆さん、おはようございます。 

定例会の開会に先立ち、表彰状の伝達式を行ないます。 

       番外  事務局長 泉君 

○番    外（事務局長） 

去る５月２５日、和歌山県町村議会議長会第６８回定期総会におきまして、議員在職１１

年以上務められました丸本議員、辻議員が自治功労者として表彰を受けられました。 

ただいまから表彰状の伝達式を行ないます。 

丸本議員、辻議員、演壇の前にお進みください。 

（議長 降壇） 

（丸本議員、辻議員 演壇前へ） 

（議長から表彰状伝達） 

○番    外（事務局長） 

溝口議長からお祝いの言葉を申し上げます。 

（議長 登壇） 

○議    長 

議員を代表いたしまして、一言お祝いの言葉を申し上げます。 

去る５月２５日、和歌山県町村議会議長会第６８回定期総会において、丸本議員、辻議員

のお二人が自治功労者として表彰の栄誉に輝き、ただいまその伝達が行われたところでござ

います。 

このたびの表彰は私ども白浜町議会にとりましても大いなる誇りであり、これからの議会

活動においても大きな励みとなることと存じます。地方自治の健全なる発展を推進すること

は地方議会の重大なる使命であると存じます。 

ただいま表彰を受けられました丸本議員、辻議員におかれましては、今後も引き続いて白

浜町発展のために一層のご活躍、ご指導を賜りますようお願い申し上げ、議員を代表しての

お祝いといたします。 

（議長 議長席へ） 

○番    外（事務局長） 

受賞者のお二人を代表して、丸本議員からご挨拶がございます。 

（丸本議員 登壇） 
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○５    番 

ただいま在職１１年以上ということで自治功労者として表彰を受けることができました。

大変ありがとうございます。年長者ということで、辻議員のお許しをいただきまして、お礼

の言葉を述べさせていただきます。 

私どもふたりは議員として同じ期席をとおって参りました。平成１６年７月の初当選以後、

合併を経まして、１１年議会活動ができましたことは、先輩議員、同僚議員、そして町民の

皆さんのご指導、ご鞭撻のおかげだと思っております。これからも辻議員共々、我が白浜町

が抱えている難題に対して課題解決のために精一杯努力してまいりたいと思います。 

本日はどうもありがとうございました。 

（拍手） 

○番    外（事務局長） 

以上をもって表彰状の伝達式を終わります。 

○議    長 

ただいまから白浜町議会平成２８年第２回定例会を開会いたします。 

開議に先立ち、去る４月１３日に発生した熊本地震でお亡くなりになられた多くの方々の

ご冥福をお祈りし、心から哀悼の意を表すため１分間の黙祷を捧げたいと思います。 

ご起立をお願いします。黙祷。 

（黙祷） 

○議    長 

黙祷を終わります。ご着席ください。 

日程に入る前に事務局長から諸報告を行います。 

       番外  事務局長 泉君 

○番    外（事務局長） 

 諸報告を行います。 

ただいまの出席議員は１４名であります。 

本定例会の会議予定につきましては、去る６月７日の議会運営委員会でご協議いただきま

した。その結果をご報告し、ご了承いただきたいと思います。 

会期につきましては、本日から６月２８日までの１５日間を予定しております。 

開催日につきましては、第２日を６月２２日、一般質問。第３日を６月２３日、一般質問。

２日目、３日目の開議時間は９時３０分とさせていただきます。第４日を６月２４日、議案

審議。第５日を６月２８日、議案審議を予定しております。 

一般質問通告の締め切りは、申し合わせにより、６月１４日木曜日午後３時までとしてお

ります。 

本日の議事日程についてはお手元に配布しています。申し合せにより、提案理由の説明に

とどめたいと思いますが、日程第９ 議案第６３号 土地の処分についての議決の変更につ

いては、全員協議会で詳細説明が行われることになりましたので、ご了承のほどお願いしま

す。 

本定例会までに提出のあった要望書を配布しております。取り扱いについて議会運営委員

会でご協議いただきました結果、配布にとどめるということになりましたので、お手元に配

布しています。 
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地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告書をお

手元に配布しております。 

会議規則第１２８条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配布しております。 

本日、延会後に議員懇談会、全員協議会の開催を予定していますので、よろしくお願いし

ます。 

本日から１０月末までの本議会、委員会等においての服装は、節電対策も兼ねてクールビ

ズとしておりますので、よろしくお願いします。 

以上で諸報告を終わります。 

○議    長 

諸報告が終わりました。ご了承のほどよろしくお願いします。 

本日は暑いかと思いますので上着を脱いでいただいても結構かと思います。 

これより本日の会議を開きます。 

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について 

 

  議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名

した。 

２ 番   西 尾  智 朗    ３ 番   古久保  惠 三 

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 

○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

 会期は本日６月１４日から６月２８日までの１５日間としたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

 従って、本定例会の会期は、本日から６月２８日までの１５日間と決定いたしました。 

                                          

（３）日 程 第 ３ 報告第３号 専決処分の報告について  

   日 程 第 ４ 報告第４号 専決処分の報告について 

   日 程 第 ５ 報告第５号 専決処分の報告について 

日 程 第 ６ 報告第６号 平成２７年度白浜町継続費繰越について 

日 程 第 ７ 報告第７号 平成２７年度白浜町繰越明許費繰越について 

日 程 第 ８ 報告第８号 平成２７年度白浜町水道事業継続費繰越について 

日 程 第 ９ 議案第６３号 土地の処分についての議決の変更について 

日程第１０ 議案第６４号 物品購入契約の締結について 

日程第１１ 議案第６５号 工事請負契約の一部変更について 

日程第１２ 議案第６６号 白浜町公衆便所条例の一部を改正する条例について 
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日程第１３ 議案第６７号 平成２８年度白浜町一般会計補正予算（第１号）議定に 

ついて 

日程第１４ 議案第６８号 平成２８年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第１号）議定について 

日程第１５ 議案第６９号 平成２８年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号） 

議定について 

日程第１６ 議案第７０号 平成２８年度白浜町簡易水道事業特別会計補正予算（第 

１号）議定について 

日程第１７ 議案第７１号 平成２８年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第１ 

号）議定について 

日程第１８ 議案第７２号 平成２８年度白浜町水道事業特別会計補正予算（第１号） 

議定について 

日程第１９ 報告第９号 平成２７年度白浜町土地開発公社経営状況の提出につい 

             て 

 

○議    長   

日程第３ 報告第３号から日程第１９ 報告第９号までの１７件を一括議題とします。 

 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 井澗君（登壇） 

○番    外（町  長） 

 本日、平成２８年白浜町議会第２回定例会を招集いたしましたところ、何かとご多用にも

関わりませずご出席を賜りまして誠にありがとうございます。 

議員皆様方には、町勢発展のため日夜ご尽力頂いておりますことに、心から感謝を申し上げ

ます。 

開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

冒頭に春の叙勲におきまして、田野井地区在住の井谷通秋様が永年にわたり、火災予防活

動や消防力の強化に尽力され、公共の福祉の増進に寄与されたご功績により、栄えある瑞宝

単光章の栄誉に浴され、日置地区在住の丸笹雄一郎様が永年にわたり、地域医療・地域保健

の充実発展に多大な貢献をされたご功績により、栄えある旭日双光章の栄誉に浴されました。 

また、日置地区在住の鈴木健様、白浜地区在住の金子省三様が商工業の育成と発展に貢献さ

れたご功績により、和歌山県知事表彰を受賞されました。 

辻成紀議員、丸本安髙議員におかれましては、白浜町議会議員として、永年にわたり、地

方自治の振興発展に寄与されたご功績により、和歌山県町村議会議長会から栄えある自治功

労者表彰を受賞されました。 

町民を代表しまして、心からお祝いを申し上げる次第でございます。 

今後とも、より一層のご活躍をご祈念いたしますとともに、白浜町勢伸展のため、ご指導

ご鞭撻を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。 

４月に熊本地方を震源として発生した、「平成２８年熊本地震」は、多数の家屋倒壊や大規

模な土砂崩れなど、広範囲にわたり甚大な被害をもたらしました。 

お亡くなりになられた方々のご冥福をお祈りいたしますとともに、被害にあわれた方々に
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心からお見舞い申し上げ、被災地の一日も早い復興を、心よりお祈り申し上げます。 

今回の地震は他人事ではなく、何よりも防災施策が大切であるとの思いを強くしたところ

でございます。公共施設の耐震化や住宅の耐震化を一層促進するなど、本町におきましても、

ソフトとハードの両面からの地震・津波対策に全力で取り組み、南海トラフ巨大地震への備

えを充実・強化して参りたいと考えております。 

このたびの町長選挙におきまして、住民の皆様をはじめ各方面から温かいご支援を賜り、

引き続き、町政のかじ取りを担わせて頂くこととなりました。皆様から頂きました信頼と期

待に応え、白浜町の発展と住民の幸せのために邁進するよう、決意を新たにしたところであ

り、改めて２期目に対する責任の重さに、身の引き締まる思いでございます。    

選挙期間中は、「観光客の誘致」「安心・安全なまちづくり」「企業誘致と雇用の創出」「子

育て世代への投資」「医療・福祉・教育の充実」を大きな柱として進めることを住民の皆様に

訴えて参りました。 

全国的に人口が減少し、本格的な少子高齢化時代を迎え、地域力の低下が危惧される中、

国の「地方創生」の掛け声のもと、全国の自治体で地域活性化への取り組みがなされていま

す。１期目の基本施策を継続し、それぞれの地域が持つ魅力を最大限に活用することで、こ

れからの社会情勢に的確に対応できる、将来を担う世代に引き継ぐことのできる白浜を創造

して参りたいと考えておりますので、議員皆様のご協力を賜りますようよろしくお願い申し

上げます。 

昨年は訪日外国人客数が順調に推移し、紀の国わかやま国体や高野山開創１２００年、紀

勢自動車道の延伸などの効果により、県内を訪れた観光客数は３，３３４万人と過去最高を

記録致しました。 

このことは、観光地白浜におきましても良い結果として表れており、昨年度の南紀白浜・

羽田間の搭乗者数は前年度比１７．７％増の１２万７千人と現在の定期便が就航以来、過去

最多を示し、昨年の白浜を訪れた観光客数は３４４万人、前年より１０．８％の増加となっ

たところでございます。  

 本年のゴールデンウィーク期間中の観光客の動向を見ますと、昨年より連休期間が短かっ

たこともあり宿泊客数は減少しましたが、一方で、紀勢自動車道の南伸によるアクセスの向

上により日帰り客数が大幅に増加しており、引き続き好調な状況が続いているものと実感し

ている次第です。 

 まさに今が観光振興のチャンスであり、５月１１日には白浜版総合戦略の大きな柱の一つ

でありますブランド力の向上・創出に向け、「白浜温泉街活性化構想推進計画」に基づく「Ｄ

ＭＯ白浜設立準備協議会」を発足したところであります。今まで個別に行ってきた観光事業

を一体的に取り組む組織として、今後、地域一帯で魅力ある観光地づくりを進める司令塔の

役割を担うこととしており、インバウンド向けの温泉地体験プログラムの開発やスポーツ合

宿、会議・大会などの誘致（ＭＩＣＥ）など、今後、更に多くの観光客を誘致するための戦

略づくりに取り組んで参りたいと思っております。 

 インバウンド客の誘致にあたっては、南紀白浜空港の利活用を更に進めなければなりませ

ん。５月１７日には、韓国アシアナ航空本社を訪問し、国際線チャーター便に関し、意見を

交わしたところでございます。本格的な人口減少の到来や経済活動のグローバル化が進む中

で、観光地白浜を発展させるためにも、海外から直接白浜を訪れることができるよう関係機



 8 

関に対する働きかけを、これからも積極的に行って参りたいと考えております。 

 １期目の就任以来、県と連携し、ＩＴ企業の誘致に積極的に取り組んで参りました。現在

まで８社の誘致を行うことができ、今月、新たに１社の進出が予定されているところでござ

います。５月２０日には高市総務大臣が来町され、総務省のテレワーク推進実証事業である

セールフォースドットコム・白浜オフィスを視察されました。情報通信技術を活用すること

で、場所や時間にとらわれない、地方でもできるビジネスモデルとして、企業スタッフとも

懇談をされ、大変好評を頂いたところでございます。 

今後も、ＩＴ企業をはじめとする企業誘致施策全般にわたる取り組みを進めることで、新

たな地域の活性化や雇用環境の創出に繋がるよう取り組んで参りたいと考えております。 

 安心・安全なまちづくりでは、計画的な学校施設の耐震化事業に加え、大規模災害時にお

ける応急対策を円滑に実施するための防災拠点となる、役場本庁舎の耐震補強工事を本年度

より実施するため、関連事業費を補正予算として計上させて頂きました。 

 日頃から多くの方々に利用され、防災拠点や避難所としても重要な役割を果たす公共施設

等の耐震化を、今後も速やかに進めて参りたいと思っております。 

また、取り組みを進めて参りました南海トラフ巨大地震による津波避難困難地域の解消に

つきましては、引き続き、対象地域の住民の皆様との協議を行いながら、解消に向けた計画

づくりに取り組んで参ります。 

本格的な高齢化社会を迎え、鉄道交通を利用する高齢者の割合は今後ますます増加するこ

とが予想され、観光地白浜の玄関口でありますＪＲ白浜駅につきましても、高齢者や障害者

の皆様が移動に不便さを感じないようエレベーターの設置など、「バリアフリー化」を促進す

る必要性があります。現在、事業者や県との協議を進めているところでございますが、県内

の他の駅との関係もあり、協議には少し時間を要すると考えております。安全性・利便性の

向上を図り、だれもが気軽にお越しいただける安心安全な観光地白浜を目指すためにも、引

き続き事業化に向けた取り組みを進めて参ります。 

合併１０周年を記念し、白浜観光大使であります渋谷天外様が、白浜を全国に広げようと

プロジュースして下さった白浜ソングの贈呈式が去る４月２９日、白良浜におきまして開催

されました。贈呈式では、作曲頂いた服部克久先生もお見えになるなど、完成したばかりの

楽曲が軽快なメロディーで披露され、集まった多くの方々とともに白浜ソングの誕生を祝っ

たところでございます。これから、様々な場所で町の応援ソングとして活用して参りたいと

思っております。改めて、渋谷天外様また白浜ソング制作に携わって頂きました関係者の皆

様に、この場をお借り致しましてお礼申し上げます。 

５月３日には近畿地方のトップを切って、白良浜で海開きが開催され、水着姿の若者や子

供たちが水しぶきをあげ、少し早い白良浜の夏が醸し出されていたと感じております。この

日は、１０月に三段壁で開催が予定されております「クリフダイビング世界大会」のデモン

ストレーションが行われ、海開きのテープカットにあわせ、海水浴場上空からのすばらしい

ダイブを楽しませてくれました。 

午後からは、白良浜を会場として合併１０周年記念イベントであります「泡ビーチ」が３

日間にわたり開催され、多くの若者や家族連れで賑わいを見せました。訪れた方からは、「毎

年、海開きを楽しみに来ているが、今年の白良浜はいつもと違う。」といったお話を頂くなど、

大いに盛り上がったのではないかと感じております。 
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また、白浜温泉街を舞台に繰り広げられた第３回南紀白浜トライアスロン大会では、５５

４名の選手がエントリーされ、興奮と感動、たくさんの笑顔を頂きました。特に、ボランテ

ィアの皆様の励ましは、選手にとって大きなパワーであり、また大きな魅力であると感じて

おり、選手と一緒になり大会を盛り上げて頂くことが、活力あるまちづくりにも繋がるもの

と思っているところであります。 

これから夏本番を迎え、白浜の夜空を色鮮やかに染める花火大会や白良浜でのキャンドル

イルミネーションなど、様々なイベントが開催されます。 

地方創生を具体的に進め、町内の経済・人の流れを活性化させ、町の収入を増やし、「まち・

ひと・しごと」が連動した地域の好循環に繋げていかなければなりません。 

今回の補正予算案では、先ほどご説明申し上げました大規模災害に備えた本庁舎耐震化事

業のほかに、安心安全なまちづくりでは、消防団屯所の高台移転事業や消防車両の更新事業、

災害時において重要な情報伝達手段となる情報通信ネットワークのループ化などの経費を計

上し、観光誘致に向けた取り組みでは、インバウンド対策の強化やスポーツ合宿等の誘致に

向けた経費を計上させて頂きました。 

また、子どもを安心して産み、育てられる環境の整備では、白浜学童保育所の建設に着手

するとともに、堅田保育園の高台移転支援のための経費を計上させて頂いたところです。 

これから着実に一歩ずつ、将来を見据えた中長期的なビジョンを示し、活力と躍動感ある新

しい時代にふさわしい町を創造するため、職員と力を合わせ、ともに汗をかき、白浜創生の

ために、引き続き全力を尽くして参る所存でございますので、議員各位のご指導とご鞭撻を

賜りますようお願い申し上げます。 

次に、平成２８年第１回定例会以降、次の方からご寄付いただきましたので、ご報告し、

お礼にかえさせていただきます。（敬称略）水源の森基金へ 現金 白浜生活学校 代表 宇

尾たみ子。 

さて、本議会においてご審議をお願いいたします案件は、専決処分の報告に関する事項３

件、平成２７年度白浜町継続費繰越に関する事項１件、平成２７年度白浜町繰越明許費繰越

に関する事項１件、平成２７年度白浜町水道事業継続費繰越に関する事項１件、土地の処分

についての議決の変更に関する事項１件、物品購入契約の締結に関する事項１件、工事請負

契約の一部変更に関する事項１件、条例の一部改正に関する事項１件、平成２８年度一般会

計及び特別会計の補正予算議定６件、平成２７年度白浜町土地開発公社経営状況の提出に関

する事項１件であり、必要な議案を提出したところです。 

なお、予定議案といたしまして、物品購入契約の締結に関する事項１件、工事請負契約の

締結に関する事項１件、白浜町教育委員会委員の任命に関する事項１件を会期中に提出いた

したく予定してございますので宜しくお願い申し上げます。 

 本議会において審議をお願いいたします案件の提案理由につきまして順次ご説明申し上げ

ます。 

 報告第３号及び報告４号 専決処分の報告につきましては、物損事故に対する損害の賠償

について専決処分を行ったので、これを報告するものでございます。 

 報告第５号 専決処分の報告につきましては、町営住宅に係る使用料等の支払請求及び住

宅明渡しの請求に関する訴えの提起につきまして、専決処分を行ったので、これを報告する

ものでございます。 
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 報告第６号 平成２７年度白浜町継続費繰越につきましては、平成２７年度一般会計の継

続費について、逓次繰越をしたので、報告するものでございます。 

 報告第７号 平成２７年度白浜町繰越明許費繰越につきましては、平成２７年度一般会計

予算及び平成２７年度下水道事業特別会計予算の繰越明許費について、平成２８年度へ繰越

しをしたので、報告するものでございます。 

 報告第８号 平成２７年度白浜町水道事業継続費繰越につきましては、平成２７年度水道

事業特別会計の継続費について、逓次繰越をしたので、報告するものでございます。 

 議案第６３号 土地の処分についての議決の変更につきましては、平成２５年白浜町議会

第２回定例会において、議案第５２号として議決を経た土地の処分について、その一部を変

更したいので、提案するものでございます。 

本議案につきましては、平成２７年第４回定例会に提案させて頂きましたが、払い下げに

関する請願書が提出されるなど、地域での混乱を避けるため、議案の撤回をさせて頂きまし

た。 

町では、改めて鑑定士や国に問い合わせを行うなど調査を行って参りましたが、その結果、

国が価格設定を行う際に土地の実情に合わせて「広大地」としての取り扱いがされているこ

とが判明したものでございます。このことを考慮し、価格を算定した結果、町と払い下げ対

象者との間で合意している価格と同程度の価格が算出できました。 

町と致しましては、当初より、国が払い下げに対し、十分に配慮した価格の設定を行って

いたものと考えるところではございますが、町が国と同じような配慮に欠けていたことで、

払い下げがスムーズに進まなかったものと省察しております。 

議員各位並びに払い下げ対象者をはじめとする地元関係者の皆様に大変ご迷惑をお掛けし

たことをお詫び申し上げ、改めて、ご審議をお願い申し上げるものでございます。 

 議案第６４号 物品購入契約の締結につきましては、塵芥車の購入契約を締結したいので、

提案するものでございます。 

 議案第６５号 工事請負契約の一部変更につきましては、工事内容及び量の変更により、

契約金額の増額をしたいので、提案するものでございます。 

 議案第６６号 白浜町公衆便所条例の一部を改正する条例につきましては、いそぎ公園公

衆便所及び伊勢ヶ谷公衆便所の廃止に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでご

ざいます。 

 議案第６７号 平成２８年度白浜町一般会計補正予算（第１号）議定につきましては、既

定の歳入歳出予算の総額に、７億４，７００万円を追加し、歳入歳出予算総額を１１８億２，

５００万円と定めました。 

 今回の補正の主なものにつきましては、１ 本庁舎耐震補強事業 ２ 耐災害ネットワー

ク屋外用基地局設置事業 ３ ブロードバンド基盤整備ループ化事業 ４ 防犯カメラ設置

事業 ５ 堅田保育園高台移転補助事業 ６ Ｂ型肝炎定期予防接種事業 ７ 源泉施設維

持管理事業 ８ マテリアルリサイクル推進施設整備事業 ９ 農業振興地域整備計画策定

事業 １０ 堅田漁港機能強化事業 １１ 堅田漁港埋立関連事業 １２ 観光プロモーシ

ョン映像作成事業 １３ スポーツ合宿等誘致補助事業 １４ クリフダイビング世界大会

補助事業 １５ インバウンド受入体制強化補助事業 １６ 白浜町テニスコートトイレ改

修事業 １７ 町道細野４号線改良事業 １８ 塩路第２橋橋梁整備事業 １９ 田野井排
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水ポンプ保管倉庫整備事業 ２０ 救急通報等インバウンド対応リーフレット作成事業 ２

１ 消防車両更新事業 ２２ 消防団車両更新事業 ２３ 消防団屯所高台移転事業 ２４

学校図書整備事業 ２５ 白浜学童保育所建設事業 ２６ 田野井総合運動場整備事業 ２

７ 林道施設災害復旧事業などの補正でございます。 

 以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 

総務費につきましては、本庁舎耐震補強事業 １億１，１９０万円 本庁舎の耐震補強工

事に伴う関連経費でございます。白浜ソング普及事業 ５０万円 ４月２９日に贈呈頂きま

した、白浜ソング普及のための経費でございます。耐災害ネットワーク屋外用基地局設置事

業 １７０万円 新たに、耐災害ネットワーク基地局をＩＴビジネスオフィスに設置するた

めの経費でございます。コミュニティ助成金 １，７４０万円 財団法人自治総合センター

からの助成金により、平区の祭礼用具の整備と栄区の集会所建築に助成するものでございま

す。国際交流事業 １２５万円 果川市と各年で相互交流している事業に係る経費でござい

ます。ブロードバンド基盤整備ループ化事業 ４１０万円 災害時において、重要な情報伝

達手段となる情報通信ネットワークのループ化のための経費でございます。防犯カメラ設置

事業 ２１４万円 浜通りに設置しております防犯カメラの更新及び丸公園交差点付近への

新設に伴う経費でございます。 

 民生費につきましては、堅田保育園高台移転補助事業 １億３，６６１万円 堅田保育園

の高台移転に伴い、国の補助を受け支援するものでございます。 

 衛生費につきましては、Ｂ型肝炎予防接種事業 １００万円 １０月から開始予定のＢ型

肝炎定期予防接種に伴う経費でございます。源泉施設維持管理事業 ５００万円 砿湯源泉

の水中ポンプ購入費及び揚湯管調査に伴う経費でございます。マテリアルリサイクル推進施

設整備事業 １，０４３万円 容器包装リサイクルの推進を図るため、処理設備及びストッ

クヤード整備にむけた仕様書作成などの経費でございます。 

農林水産業費につきましては、農業振興地域整備計画策定事業 ３００万円 現計画は、

旧町において策定されたものであることから、地域の現状に沿った新たな計画を策定するた

めの経費でございます。共同利用施設改修補助事業 ２０万円 共同利用施設である緑茶製

造施設の修繕に対する補助金でございます。ため池ハザードマップ作成事業 ５０万円 平

間池のハザードマップ作成に伴う経費でございます。椿はなの湯外壁改修事業 ５０万円 

外壁塗装の損耗に伴う改修経費でございます。堅田漁港機能強化事業 ２億３，３６４万円 

漁港施設の機能強化を図るため、国の補助を受け物揚場護岸や物揚場背後地の整備を行うも

のでございます。堅田漁港埋立関連事業 ４，３５４万円 堅田漁業協同組合が実施する埋

立工事に伴い、船揚場移設と排水路の改良工事を行うものでございます。 

観光費につきましては、観光プロモーション映像制作事業 ２００万円 多言語対応のプ

ロモーションＤＶＤ制作に伴う経費でございます。スポーツ合宿等誘致補助事業 ５００万

円 スポーツ合宿等の誘致を促進するため、合宿等を行う団体に対し、補助を行うものでご

ざいます。クリフダイビング世界大会補助事業 ３００万円 国内初の開催となります、ク

リフダイビング世界大会に対し、補助を行うものでございます。インバウンド受入体制強化

補助事業 ３００万円 インバウンド客の増加に伴い、白浜観光協会が運営する観光案内所

において、多言語による観光案内を支援するものでございます。白浜町テニスコートトイレ

改修事業 ２３０万円 日置川テニスコート管理棟内のトイレ改修等に伴う経費でございま
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す。 

土木費につきましては、町道細野４号線改良事業 ２，６５０万円 堅田保育園の高台移

転に伴い、アクセス道路となります町道の改良工事を行うものでございます。物件調査委託

料 １００万円 町道空港湯崎線役場前付近の交差点改良に伴い、物件調査を行うものでご

ざいます。塩路第２橋橋梁整備事業 ２，１６０万円 老朽化に伴う架け替えのため、本年

度におきまして、下部工事を実施するものでございます。田野井排水ポンプ保管倉庫整備事

業 ３３０万円 河川増水時に使用する排水ポンプの保管倉庫を整備するものでございます。 

消防費に関しましては、救急通報等インバウンド対応リーフレット作成事業 ２０万円 

インバウンド客からの救急要請などをスムーズに行うため、作成するものでございます。消

防車両更新事業 ４，３９７万円 老朽化に伴い、白浜消防署配備のポンプ車及び指令者の

更新に伴う経費でございます。消防団車両更新事業 １，４１５万円 老朽化に伴い、日置

川第１４分団配備のポンプ車の更新に伴う経費でございます。消防団屯所高台移転事業 １，

６００万円 才野地区白浜第７分団屯所の高台移転に伴う経費でございます。 

教育費に関しましては、日置川拠点公民館空調設備改修事業 ５００万円 日置川拠点公

民館２階の大会議室空調設備取り替えに伴う経費でございます。学校図書整備事業 １００

万円 不足しております学校図書の充実を図るための経費でございます。白浜学童保育所建

設事業  ５００万円 子育て世代を支援するため、学童保育所建設のための設計委託料等で

ございます。田野井総合運動場整備事業 ３６０万円 利便性を高め、地域の皆様が利用し

やすい施設とするため、必要となる駐車場や給水施設の整備を行うものでございます。 

災害復旧費に関しましては、林道施設災害復旧事業 ８５０万円 林道将軍川線において、

豪雨により斜面が崩れ、通行に支障を来していることから、復旧事業を行うものでございま

す。  

 歳入につきましては、分担金追加 ２，０５９万円使用料追加 ６１万円 国庫支出金追

加 １億５，０５６万円 県支出金追加 ８，４８０万円  繰入金追加 １億７，１７３

万円 諸収入追加 １，７４０万円 町債追加 ３億１３０万円でございます。 

 議案第６８号 平成２８年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）議定に

つきましては、既定の歳入歳出予算の総額に４３万４千円を追加し、歳入歳出予算総額を３

８億１，１４３万４千円と定めました。 

 議案第６９号 平成２８年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号）議定につきまし

ては、既定の歳入歳出予算の総額から８４７万７千円を減額し、歳入歳出予算総額を２７億

６，５５２万３千円と定めました。 

 議案第７０号 平成２８年度白浜町簡易水道事業特別会計補正予算（第１号）議定につき

ましては、既定の歳入歳出予算の総額に７２７万４千円を追加し、歳入歳出予算総額を９，

０７７万４千円と定めました。 

 議案第７１号 平成２８年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第１号）議定につきま

しては、既定の歳入歳出予算の総額に１６３万９千円を追加し、歳入歳出予算総額を８億３

万９千円と定めました。 

 議案第７２号 平成２８年度白浜町水道事業特別会計補正予算（第１号）議定につきまし

ては、既定の歳入歳出予算の総額に９４６万８千円を追加し、歳入歳出予算総額を１０億４

４２万８千円と定めました。 
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 報告第９号 平成２７年度白浜町土地開発公社経営状況の提出につきましては、地方自治

法第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 

 以上、詳細につきましては、担当課長からご説明いたしますので、ご審議の程よろしくお

願い申し上げます。 

○議    長   

続いて、補足説明を許可します。 

番外  上下水道課長 濱口君（登壇） 

○番    外（上下水道課長）    

 報告第３号 専決処分の報告について、議案書（P.１～５）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  生活環境課長 玉置君（登壇） 

○番    外（生活環境課長） 

報告第４号 専決処分の報告について、議案書（P.６～１０）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  建設課長 坂本君（登壇） 

○番    外（建設課長）    

報告第５号 専決処分の報告について、議案書（P.１１～１３）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  総務課長 榎本君（登壇） 

○番    外（総務課長） 

報告第６号 平成２７年度白浜町継続費繰越について、議案書（P.１４～１５）に基づき、

説明した。 

報告第７号 平成２７年度白浜町繰越明許費繰越について、議案書（P.１６～１７）に基

づき、説明した。 

○議    長   

番外  上下水道課長 濱口君（登壇） 

○番    外（上下水道課長）    

報告第８号 平成２７年度白浜町水道事業継続費繰越について、議案書（P.１８～１９）

に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  総務課長 榎本君（登壇） 

○番    外（総務課長） 

議案第６３号 土地の処分についての議決の変更について、議案書（P.２０～２４）に基

づき、説明した。 

○議    長 

 補足説明の途中ですが、休憩します。 

（休憩 １１ 時 １６ 分  再開 １１ 時 ２４ 分） 

○議    長 

 再開します。 

番外  生活環境課長 玉置君（登壇） 
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○番    外（生活環境課長）    

議案第６４号 物品購入契約の締結について、議案書（P.２５～２７）に基づき、説明し

た。 

○議    長 

番外  教育次長 寺脇君（登壇） 

○番    外（教育次長） 

議案第６５号 工事請負契約の一部変更について、議案書（P.２８～３０）に基づき、説

明した。 

○議    長 

番外  観光課長 愛須君（登壇） 

○番    外（観光課長） 

議案第６６号 白浜町公衆便所条例の一部を改正する条例について、議案書（P.３１～３

４）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  総務課長 榎本君（登壇） 

○番    外（総務課長） 

議案第６７号 平成２８年度白浜町一般会計補正予算（第１号）議定について、議案書（P.

３５～３６）に基づき、説明した。 

○議    長 

 補足説明の途中ですが、休憩します。 

（休憩 １２ 時 ０６ 分  再開 １３ 時 ０８ 分） 

○議    長 

 再開します。 

 午前中に引き続き、補足説明を続けます。 

番外  住民保健課長 廣畑君（登壇） 

○番    外（住民保健課長） 

議案第６８号 平成２８年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）議定に

ついて、議案書（P.３７）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  民生課長 三栖君（登壇） 

○番    外（民生課長） 

議案第６９号 平成２８年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号）議定について、

議案書（P.３８）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  上下水道課長 濱口君（登壇） 

○番    外（上下水道課長） 

議案第７０号 平成２８年度白浜町簡易水道事業特別会計補正予算（第１号）議定につい

て、議案書（P.３９～４０）に基づき、説明した。 

議案第７１号 平成２８年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第１号）議定について、

議案書（P.４１）に基づき、説明した。 
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議案第７２号 平成２８年度白浜町水道事業特別会計補正予算（第１号）議定について、

議案書（P.４２）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  総務課課長 久保君（登壇） 

○番    外（総務課課長） 

報告第９号 平成２７年度白浜町土地開発公社経営状況の提出について、議案書（P.４３）

に基づき、説明した。 

○議    長 

以上で提案説明及び補足説明が終わりました。 

 お諮りします。 

本日はこれをもって延会とし、議案調査のため６月２２日まで休会にいたしたいと思いま

す。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

 従って、本日はこれをもって延会とし、６月２２日まで休会することに決定いたしました。 

 次回は６月２２日水曜日午前９時３０分に開会いたします。 

 大変ご苦労さまでした。  

 

議長 溝口 耕太郎は、 １３ 時 ４７ 分 延会を宣した。 
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